香港文匯報訊(記者 潘志南、陳曉莉)世界女排大獎賽香港站的 比賽,今晚在紅館開戰。首仗6時30分,德國對美國;8時30分,中 國迎戰歐洲勁旅荷蘭(無綫體育台及J2台直播)。主帥郎平日前曾 坦言對荷蘭隊不熟悉,故在里約奧運正在迫近之際,了解對手、研究 對策成為「郎家軍」參加今屆大獎賽的重要課題。

# 女排大獎賽今晚紅館開戰

中 國女排今次訪港異常低調,除 閉門訓練外,還婉拒了贊助商 的所有宣傳活動。主教練郎平強調 球隊的終極目標是里約奧運會,故在 這之前的所有比賽、訓練都是圍繞這 一目標進行。她稱,在港封閉訓練, 是避免軍情外洩。

事實上中國隊上仗與荷蘭隊交手已 是兩個月前。在日前的發佈會上,郎 平坦言球隊本站備戰的重點是考察荷 蘭女排:「我們要學習與荷蘭隊的比 賽,荷蘭隊是一支強隊,她們在歐洲 異軍突起獲得歐洲亞軍。我們對荷蘭 隊不是很熟悉,但對美國隊比較熟 悉,所以我們這兩天將重點學習如何 對付荷蘭隊。」

荷蘭隊打法以重炮見稱,四號及六 號位的扣球勁度十足。中國隊昨午在 訓練中由男助教模擬荷蘭隊兩主攻手 11 號保意絲和4號柏克的打法與姑娘 們進行實戰對練。

### 惠若琪復操 與學生互動

從中國隊昨日的訓練不難看出今晚 迎戰荷蘭的主力陣容:二傳新星丁 霞,主攻朱婷、張常寧,接應楊方 旭 ,副攻顏妮及徐雲麗。其中二傳丁

霞具攻擊性和打法靈活多變

不過,在備戰大賽的緊張氣氛下, 中國女排仍表現出親民的一面。昨天 下午,在紅館與800位學生及市民進 行「技術全接觸」。因扁桃腺發炎未 能出席前日新聞發佈會的沈靜思、惠 若琪昨日復操,並與本港中小學生互 動及一起大合照。

惠若琪表示,身體正在恢復中, 但能否在今日上陣,仍要視乎今日 馬不停蹄,對身體是一大考驗。昨 日與同學們拍大合照時,或許是太 累,需要身旁的小妹妹攙扶起身, 而她讚賞地拍拍小妹妹頭以示感



■(左起)惠若琪、沈靜思及顏妮與 潘志南 攝



日期	開賽時間		比賽	
6月24日	18:30	德國	VS	美國
	20:30	中國	VS	荷蘭
6月25日	13:15	美國	VS	荷蘭
	15:45	中國	VS	德國
6月26日	13:15	荷蘭	VS	德國
	15:45	中國	VS	美國
註:無綫體育台及J2台直播				

## 龔翔宇嘆無緣尖東賞夜景

排精英賽表現突出、入選大賽最佳陣容的中國 19歲小將龔翔宇,慨嘆這次訪港沒有機會到尖 沙咀海濱,看看香港的夜景。由於大賽當前, 她只能在酒店的房間隔着玻璃窗欣賞東方之珠

郎平把這名小將選入大獎賽寧波站,19歲的 小姑娘迅速找到比賽感覺,她的表現讓人印象 深刻。但她自知經驗和各方面能力都



不過,談到這位在接應位置上湧現出的新 秀,郎平稱,對於「小孩」,不應該給太大的 壓力。「她差得還很遠」,「大家只是看到她 扣得好的那幾個球,但並沒看到她被攔死和失 誤的那些球。」但作為教練,則要看到她的優 點,也要看到她的不足,如果不足太明顯,到 關鍵的時候就要出問題,所以要求每個球員不 能有太明顯的弱點,她的路還長,但對她充滿 希望。

■惠若琪(左)進行接發球訓練。 潘志南 攝



史上首奪NBA總冠軍的克利夫蘭騎士於當地時 間22日舉行勝利大遊行。成千上萬的球迷以英雄 式的歡迎,迎接NBA超級巨星「大帝」勒邦占士 和隊友的凱旋。而占士也沒辜負他的球迷,於遊行 時確認,他將會繼續留在騎士,下季全力協助球隊 衛冕。

這是1964年布朗隊摘下美式足球職業聯賽 (NFL)總冠軍後,克利夫蘭獲得的第一座北美四 大職業聯賽總冠軍。當日,人潮擠滿大街小巷,騎 士隊隊色的紙花如雨般落下。

騎士在占士領軍下,於總冠軍系列賽1:3落後 之後連贏3場,締造了NBA史上最驚人的反敗為 勝。遊行活動中,占士動情地發表了長篇演講,感 謝每一位隊友。「如果沒有我身後的這群傢伙,我 什麼都不是。如果沒有教練組,我什麼都不是。如 果沒有這座城市,我什麼都不是。你們太不可思議 了!」占士最後説道,「所以如果沒有你們大家, 我什麼都不是。我愛你們所有人,讓我們為下賽季 做準備吧!」

據《克裡夫蘭老實人報》報道,儘管占士將在今 夏成為自由球員,但他已明確表示會留在克利夫 蘭,下季全力衛冕總冠軍。

「我喜歡這裡的一切,我喜歡待在這裡。我愛我 的隊友們。」占士説,「此時此刻,我不打算去其



■占士(上)參與騎士勝利大遊行

它地方打球。」

羅斯被交易至紐約人

另外,紐約人於當地時間22日宣佈,通過與芝

加哥公牛的一宗五人交易,送走中鋒盧比斯、後衛 卡達朗和格蘭,從公牛得到前最有價值球員 (MVP) 羅斯 (Derrick Rose) 、米羅迪以及一個 2017年第二輪選秀權。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

儘管距離里約奧運會高爾夫項目資格賽截止日期還 有近 20天,但國家體育總局小球運動管理中心運動-部副部長金宏文日前在奧運通氣會上宣佈,中國隊滿 額拿到奧運常規參賽名額的目標,目前已基本完成 或

根據奧運積分和世界排名,目前世界排名第12位的 大滿貫得主、中國名將馮珊珊將有望搭檔小將林希 好,聯袂出戰里約奧運會。

與之相比,中國男隊的奧運名額還存在一定變數, 在吳阿順成為中國男子頭號選手後,中國選手中目前 排名第二、三位的李昊桐、梁文沖將為另外一張奧運

門票展開爭奪。 但金宏文對記者説:「奧運會想要取得好的成績, 難度很大。」在他看來,儘管中國選手的信心和拚勁 值得稱道,但經驗缺乏,以及實力差距,讓中國選手 成為「黑馬」的可能性並不大,特別是中國男子選 手,目前距離世界頂尖水平還有很大一段距離。

儘管如此,馮珊珊的表現還是讓人期待,她曾拿下 過LPGA錦標賽冠軍,並一度躋身世界前五,成為中 國高爾夫「第一人」。但金宏文坦言,最近一個多賽 季以來,馮珊珊並不在最佳狀態,本賽季至今沒有拿 到過一項冠軍。 ■中新社



■馮珊珊 將代表中 國征戰里 約奧運。 法新社

短訊

# 李慧詩墨爾本一級場地賽奪冠

2016墨爾本UCI場地一級賽,於當地時間22 日在墨爾本開賽。香港參加里約奧運會場地項目 的運動員全部參賽,結果,李慧詩在女子爭先賽 獲得冠軍。

作為里約奧運賽前的一次重要熱身,港場地單車 全部奧運代表赴澳洲參加墨爾本一級賽。其中,在 女子爭先賽中,李慧詩先在200米資格賽獲得第二 名(10秒934),落後資格賽第一名的澳洲名將摩 頓 0.14秒 (10秒 793)。其後,「牛下女車神」順 利通過16強賽、8強賽及準決賽躋身決賽。

決賽對陣摩頓。第一戰在兩人幾乎同時壓線的 情況下,李慧詩憾負。第二戰李慧詩採用緊盯戰 術勝對手,扳成平手。在決戰的第三戰,李慧詩 從摩頓後面衝刺成功超越,以三戰兩勝獲得冠 軍。李慧詩還將參加凱林賽。

其餘港隊成員,梁峻榮、刁小娟、梁嘉儒及逄 瑶分別參加了全能賽前三項項目的比賽。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■李慧詩在爭先賽第三戰率先衝線

## 甲一總決賽下周開售門票

来

甲一男籃總決賽第四場賽事將於下周四 (30日)晚7時20分假灣仔伊利沙伯體育館 舉行,門票29日晨10時起在城市售票網發 售,門票80元正,每人每次最多可購買4 張;年滿60歲的高齡人士及全日制學生優惠 門票為50元正,數量有限,先到先得。今晚 假修頓室內場館上演兩場賽事,晚上7時正女 甲,由南華鬥福建;尾場8時40分男甲一名 次賽,由遊協出戰南青。 ■記者 陳曉莉

### 俄羅斯等國舉協面臨禁賽

由於在北京奧運會和倫敦奧運會興奮劑重 新檢測中出現多個陽性,國際舉聯22日通過 官網發佈聲明,在此次重檢中任何出現三例 或以上陽性樣品的成員組織都將面臨一年的 禁賽,其中俄羅斯、哈薩克和白俄羅斯是可 能被禁賽的目標。不過國際舉聯表示禁賽處 罰需要等待國際奧委會對涉藥運動員B瓶樣品

■新華社 重檢結果的確認。

## 前英超教練接過飛馬帥印

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 港超香港飛馬昨天 宣佈,球隊將於新 一季賽事邀請前英 超及英冠球隊昆士 柏流浪一隊教練 Steve Gallen 擔任 球隊主教練一職。 42 歲的 Steve Gallen,是前教練奇



雲邦特推薦。Steve Gallen對帶領香港飛馬表 示十分期待,希望可以為球隊帶來新思維及 建立一套全新而有效的踢法,並延續飛馬於 去季的成功及於來季爭取更多錦標,同時為 球隊發掘更多具潛質的年青球員。